

青啤工业旅游项目奠基动工

总投资5亿元,先期建设大型欢乐广场和精酿体验区,打造永不落幕啤酒节

□半岛全媒体记者 张欣健

3月3日,大沽河旅游度假区北湖东岸一派繁忙场景,备受瞩目的青啤工业旅游项目在此奠基动工,宣告少海精酿啤酒小镇正式开启建设步伐。

据悉,青啤工业旅游项目地处大沽河旅游度假区北湖少海北路以东、大沽河堤顶路以西,宝龙房车公园以南,项目由青岛德隆科技有限公司投资5亿元兴建,规划建设面积3.6万平方米,先期主要建设2万平方米滨湖欢乐广场、四星级酒店、印象酒吧和3万吨青啤精酿体验展厅,将融合节会节庆、休闲娱乐、商贸交流等资源,打造永不落幕的啤酒节和青岛国际啤酒节“次中心”。

青岛德隆科技有限公司总经理王祖昆表示,青啤精酿体验展厅9月调试完成后,市民游客可即时即地品尝胶州本土产出的新鲜精酿啤酒。后续,他们还将联手大沽河旅游度假区,依托游客服务中心集散枢纽功能,开发多条配套啤酒休闲终端的精品旅游路线,满足啤酒主题旅游体验式消费和大众旅游时代个性化旅游需求。届时,青啤滨湖欢乐广场及

其关联配套项目将助力大沽河旅游度假区,成为青岛新城市会客厅和以大型湖景为特色的国际化畅饮欢聚目的地。

据介绍,今年以来,大沽河旅游度假区管委会按照市委、市政府建设“四型”机关、营造“亲清”营商环境工作要求,以项目建设为引领,积极推进实施“一厅三区五小镇”建设提升工程,打造高端产业引领区、精品文化繁荣区、生态保护示范区,建设板桥丝路文化小镇、金融创新服务小镇、健康颐养幸福小镇、少海精酿啤酒小镇、生态度假休闲小镇,全面推进青岛新城市客厅建设步伐。把今年确定为“招商引资突破年”,持续深化专门服务团队包挂项目和“三进三促”服务经济发展活动。一方面,深度梳理全年招商服务和环境优化工作重点,先期对一季度12个重点招商项目进行责任分解,明确项目对接洽谈时间节点,落实分管领导和办局包抓项目责任制,督促包项目领导、相关责任单位全力推进项目洽谈和跟踪服务。另一方面,强化重点项目督导调度,对重点项目采取日常督导、会议督导、电话督导等形式进行“紧盯式”调度,及时、全面、准确掌握项目进展情况,管



青啤工业旅游项目效果图。

委主要领导每月召开一次调度会,听取各包项目领导对招商引资项目进展情况汇报,推进项目尽快落地和项目建设顺利进行,力促一季度开门红。据不完全统计,

年初至目前,已有在谈项目20个,总投资160亿元;签约和意向项目6个,总投资120亿元;开工复工项目6个,总投资50亿元。

挑战自我,从市区跑步到铺集镇上班



刘文辉多次参加马拉松比赛。

□半岛全媒体记者 张欣健
通讯员 铁弩

近日,家住胶州市铺集镇的刘文辉,完成了一个壮举——跑步70华里从胶州市区到铺集镇上班,引发了该镇青年人的热捧和跟风。其实,用他自己的话说,就是想体验一下30公里跑后的感觉,没想那么多别的。

1983年11月出生的刘文辉,2016年

3月,从部队转业来到胶州市铺集镇农业办公室工作,矢志继承原部队的传统,回到地方踏实工作,撸起袖子加油干。他笃信“生命有限,运动无穷”,无论在军队还是地方,一直坚持“在灵动的运动中体会生命之美,形成良好的精神状态,提高工作效率”。他积极参与全民健身运动,多次参加马拉松等体育比赛,不仅希望通过运动增强体魄,更要倡导大家运动起来,强健体魄,促进身体健康、社会和谐。

春季传染病多发,医生进校园讲课



赵医生演示正确的洗手方法。

□半岛全媒体记者 刘静

随着春季天气逐渐回暖,一系列春季传染病发病率增高,医院里看病的患者也增加了不少。第六实验小学开展了一场春季传染病预防行动。3月3日上午,胶州市人民医院儿科专家赵医生,应学校之邀为孩子们做了关于《春季预防传染病》的讲座。讲座中,赵医生讲解了学校常见的流感、麻疹、水痘、风疹等

呼吸道传染病的预防知识,并在讲解过程中现场给大家演示了正确的洗手方法,强调洗净手是预防各种传染病的重要措施。同时赵医生告诉孩子们不吃垃圾食品,注意饮食健康,及时发现传染病,隔离传染源是预防传染病的关键。

通过这次讲座,增加了学校孩子们对传染疾病以及更多的身体健康知识的了解,帮助孩子们能养成良好的生活卫生习惯。

电子阅览再升级,马店小学建成“网上超市”

□半岛全媒体记者 刘静
通讯员 董淑舟 徐明森

电子绘本、经典儿童文学名著PDF版、世界经典儿童电影等都可以在学校任何一台电脑上下载。近日,胶州市马店小学光影阅读馆举行了“网上超市”开放仪式,通过“网上超市”,师生们可以根据自己的喜好下载图书阅读。

“我们学校的‘网上超市’里不仅有电子图书、影视资源、音频资源、教师资

源、家庭藏书等海量的资源,而且都是免费的,利用学校的任何一台电脑,教室内的每一台电视白板,都是可以免费下载使用的,为师生的工作和学习提供了极大的便利。”3月3日,在马店小学的光影阅读馆“网上超市”开放仪式上,学校校长徐明森介绍说。

据了解,“光影阅读”是马店小学近两年开发的特色校本课程,深受师生们的喜爱。为进一步整合阅读资源,配合课程的建设与应用,方便师生们更加快



教师书吧。

捷有效地进行阅读,2017年学校又量身打造了光影阅读馆“网上超市”,容量达到4000G,“超市”里有深受学生喜爱的电子绘本,经典儿童文学名著PDF电子书,世界经典儿童电影,经典儿童名著MP3音频资源;也有适合教师浏览下载的名师魅力课堂资源,教师课程资源和家庭藏书资源等。特色光影阅读资源以纸质原貌电子书、连环画,电影,动画片,音频等五种形式呈现,给师生们以更新鲜的体验。